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ЄВРОІНТЕГРАЦІЯ УКРАЇНИ В ЄВРОПУ 

   Моя доповідь досліджує процес євроінтеграції України в контексті її 

зусиль стати членом Європейського Союзу. Вона аналізує політичні, 

економічні та соціокультурні аспекти цього процесу, враховуючи вплив 

євроінтеграції на внутрішні та міжнародні відносини України. Особлива 

увага приділяється викликам і перешкодам, які виникають на шляху до 

європейської інтеграції, а також можливостям, які вона відкриває для 

розвитку країни. Стаття відстежує розвиток процесу євроінтеграції 

України, починаючи з підписання Угоди про асоціацію з Європейським 

Союзом у 2014 році і закінчуючи сучасними зусиллями країни наблизитися 

до членства в ЄС. Вона докладно розглядає кожен етап цього шляху, 

висвітлюючи досягнення, виклики та невдачі. 23 червня 2022 року Україна 

отримала статус кандидата на членство в ЄС. Для цього в рекордні строки 

органами державної влади був якісно заповнений опитувальник, а також 

проведена велика робота щодо секторальної інтеграції. Завдяки системним 

трансформаціям (навіть в умовах повномасштабної війни) Україна здобула 

п’ять так званих «безвізів» з ЄС 

(енергетичний, транспортний, економічний, митний, цифровий). Україна 

виконує свої євроінтеграційні завдання: імплементує Угоду про асоціацію 

з ЄС та наближає українське законодавство до актуального права ЄС, 

нарощує торговельні відносини з Євросоюзом, продовжує секторальну 

інтеграцію у Внутрішній ринок Євросоюзу, розширює свою участь у 

європейських програмах та ініціативах. Процес євроінтеграції України з 

2014 року до наших днів був складним і включав в себе різні етапи та 

виклики. Підписання Угоди про асоціацію з ЄС у липні 2014 року Україна 

підписала Угоду про асоціацію з ЄС, що відкрило шлях для глибокої 

політичної та економічної інтеграції з Європою. Реформи та зусилля у 

виконанні умов Угоди про асоціацію Україна активно проводила реформи, 

спрямовані на гармонізацію законодавства з європейськими стандартами, 

боротьбу з корупцією та підвищення ефективності влади. Боротьба з 

корупцією та зміцнення правової системи Україна активно працювала над 

боротьбою з корупцією, впроваджуючи реформи в правоохоронних 

органах та судовій системі. Зміцнення співпраці з ЄС у цей період Україна 

поглибила співпрацю з Європейським Союзом у багатьох сферах, 

включаючи економічну, політичну та культурну сфери. Виклики та 
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перешкоди процес євроінтеграції України також стикається з різними 

викликами та перешкодами, такими як війна на сході країни, економічні 

труднощі та політичні нестабільності. Загалом, процес євроінтеграції 

України з 2014 року до наших днів є складним, але він продовжує 

розвиватися, демонструючи вольову спроможність країни та її прагнення 

до реформ і модернізації. Протягом періоду з 2014 року до сьогодення 

Україна активно працювала над процесом євроінтеграції, визначаючи це як 

стратегічний пріоритет для свого розвитку. Підписання Угоди про 

асоціацію з Європейським Союзом у 2014 році відкрило нову еру співпраці 

та сприяло глибокій політичній, економічній та культурній інтеграції з 

Європою. Україна виконала значну кількість реформ, спрямованих на 

гармонізацію свого законодавства з європейськими стандартами та 

зміцнення інституційної системи. Боротьба з корупцією стала однією з 

ключових пріоритетів, а зміцнення правової системи сприяло покращенню 

умов для бізнесу та залученню інвестицій. Україна також зосереджувалася 

на розвитку співпраці з ЄС у різних сферах, включаючи економічну, 

політичну та культурну сфери. Однак, процес євроінтеграції не був 

безперешкодним, і країна стикалася з численними викликами, такими як 

війна на сході, економічні труднощі та політична нестабільність. 

Незважаючи на ці виклики, Україна продовжує свій шлях до європейської 

інтеграції, демонструючи вольову спроможність та готовність до реформ і 

модернізації. Цей процес не лише змінює внутрішню динаміку країни, а й 

відображається на її зовнішніх відносинах та статусі в міжнародній арені. 

Список використаних джерел: 

1. Отримання статусу кандидата ЄС: 

https://www.kmu.gov.ua/diyalnist/priorytety-uriadu/yevropeiska-intehratsiia-

ukrainy 

2. Політико-економічні аспекти: http://www.visnyk- 

econom.uzhnu.uz.ua/archive/44_2022ua/20.pdf 
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